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A TANÁCS HATÁROZATA 

az egyrészről az Európai Közösségek és azok tagállamai, és másrészről a Marokkói 
Királyság közötti társulást létrehozó euromediterrán megállapodáshoz a Horvát 

Köztársaság Európai Unióhoz történő csatlakozására tekintettel csatolt jegyzőkönyvnek 
az Európai Unió és tagállamai nevében történő aláírásáról és ideiglenes alkalmazásáról
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INDOKOLÁS 
Az egyrészről az Európai Közösségek és azok tagállamai, és másrészről a Marokkói Királyság 
közötti társulást létrehozó euromediterrán megállapodást (a továbbiakban: a megállapodás) 
1996. február 26-án írták alá Brüsszelben és a megállapodás 2000. március 1-jén lépett 
hatályba. 

A csatolt javaslat a megállapodáshoz a Horvát Köztársaság Európai Unióhoz történő 
csatlakozására tekintettel csatolt jegyzőkönyv (a továbbiakban: a jegyzőkönyv) aláírásának és 
ideiglenes alkalmazásának jogi eszköze. 

Csatlakozási okmánya értelmében Horvátország csatolt jegyzőkönyv útján csatlakozik az 
Európai Unió és tagállamai által aláírt vagy megkötött nemzetközi megállapodásokhoz. 

A Tanács 2012. szeptember 14-én felhatalmazta a Bizottságot, hogy az érintett harmadik 
országokkal a vonatkozó jegyzőkönyvek elfogadására irányuló tárgyalásokat kezdjen. A 
Marokkóval folytatott tárgyalások a jegyzőkönyv parafálásával sikeresen lezárultak. 

A javasolt jegyzőkönyv Horvátországot a megállapodás szerződő felévé teszi és kötelezi az 
Uniót, hogy biztosítsa a megállapodás hiteles változatát az Unió új hivatalos nyelvén.  

A Bizottság úgy ítélte meg, hogy a tárgyalások eredménye kielégítő, és felkéri a Tanácsot, 
hogy fogadja el a jegyzőkönyv aláírásáról és ideiglenes alkalmazásáról szóló csatolt 
határozatot. 
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AZ EURÓPAI UNIÓ TANÁCSA, 

tekintettel az Európai Unió működéséről szóló szerződésre és különösen annak 217. cikkére, 
összefüggésben annak 218. cikke (5) bekezdésével,  

tekintettel a Horvát Köztársaság csatlakozási okmányára és különösen annak 6. cikke (2) 
bekezdésére, 

tekintettel az Európai Bizottság javaslatára, 

mivel: 

(1) Az egyrészről az Európai Közösségek és azok tagállamai, és másrészről a Marokkói 
Királyság közötti társulást létrehozó euromediterrán megállapodást (a továbbiakban: a 
megállapodás) 1996. február 26-án írták alá Brüsszelben és a megállapodás 2000. 
március 1-jén lépett hatályba. 

(2) A Horvát Köztársaság 2013. július 1-jén az Európai Unió tagjává vált. 

(3) A Horvát Köztársaság csatlakozási okmánya 6. cikkének (2) bekezdésében foglalt 
feltételek szerint a Horvát Köztársaságnak az Európai Közösségek és azok tagállamai, 
és másrészről a Marokkói Királyság közötti társulást létrehozó euromediterrán 
megállapodáshoz való csatlakozásáról a megállapodáshoz csatolt, az Unió nevében 
eljáró és a tagállamok nevében egyhangúlag eljáró Tanács és a Marokkói Királyság 
által elfogadott jegyzőkönyv útján kell megállapodni. 

(4) A Tanács 2012. szeptember 14-én felhatalmazta a Bizottságot, hogy kezdjen 
tárgyalásokat az érintett harmadik országokkal. A Marokkói Királysággal folytatott 
tárgyalások az e határozathoz csatolt jegyzőkönyv parafálásával sikeresen lezárultak. 

(5) A jegyzőkönyv 7. cikke rendelkezik a jegyzőkönyv hatálybalépése előtti ideiglenes 
alkalmazásáról. 

(6) A jegyzőkönyvet alá kell írni, feltételezve egy későbbi időpontban történő elfogadását, 
és ideiglenesen alkalmazni kell, 

ELFOGADTA EZT A HATÁROZATOT:  

1. cikk 

Az egyrészről az Európai Közösségek és azok tagállamai, és másrészről a Marokkói Királyság 
közötti társulást létrehozó euromediterrán megállapodáshoz a Horvát Köztársaság Európai 
Unióhoz történő csatlakozására tekintettel csatolt jegyzőkönyvnek az Európai Unió és 
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tagállamai nevében történő aláírására a Tanács felhatalmazást ad, feltételezve a jegyzőkönyv 
elfogadását.  

A jegyzőkönyv szövegét csatolták e határozathoz. 

2. cikk 

A Tanács Főtitkársága teljes mértékben felhatalmazza főtárgyaló által megjelölt személyt 
vagy személyeket a jegyzőkönyv aláírására, feltételezve annak elfogadását. 

3. cikk 

A jegyzőkönyvet, feltételezve annak későbbi időpontban történő elfogadását és a 
hatálybalépéséig, annak 7. cikkével összhangban ideiglenesen alkalmazni kell. 

4. cikk 

Ez a határozat […]-án/-én lép hatályba. 

Kelt Brüsszelben, -án/-én. 

 a Tanács részéről 
 az elnök 


